



文化朝圣 美酒之约

10位文学名家走进宋河

“下午去宋河酒厂，喝了杯75年的原酒。端上一大杯，一口抽下，热辣辣一道火滚到腹中，觉得不过尔尔。未几，腹内、喉咙、满嘴生出浓浓的余香，绵延十几分钟而不绝。这感觉真是太妙了。”这是河南省文学学院院长何弘在参观了宋河股份生产基地后，写在其微博里的一段话。

去年12月30日~31日，河南省作协主席李佩甫、河南省文学学院院长何弘、河南省散文学会会长王剑冰、著名作家孙方友、郑州市作协副主席赵富海、河南省诗歌学会副会长冯杰、郑州市作协副主席陈铁军，以及杂文家陈鲁民、评论家刘海燕、作家八月天等10位文学名家开展“文学豫军走基层，豫酒宋河展雄风”活动，走进宋河品酒采风，成为继在上世纪80年代魏巍、曹禺、姚雪垠等著名大家莅临宋河之后的又一批文化历史见证者。宋河股份副总经理杨明先接待了采风团一行。

孙方友：以后逢酒必写宋河

上世纪八九十年代，豫酒曾风光无限。时过经年，以宋河为代表的豫酒，经过改制，焕发新的活力，扛起复兴豫酒的大旗。近几年，宋河埋头做品质，抬头拓市场，迅速发展，正从一个区域性白酒品牌升级为全国性白酒品牌。

著名作家孙方友就是宋河走在这条厚积薄发路上的见证者。孙方友表示，早在20年前创

作小说时就在文章中提到过宋河酒，并在宋河举办的小小说大赛中担任评委，尔后就一直很关注宋河的发展，并表示“以后逢酒必写宋河”。

在王剑冰看来，宋河之所以今天拥有这么大的规模，跟国力的增强有很大关系，国力强盛才会推进民族工业的发展，“受邀来宋河是欣然，看到宋河的情况后是欣慰”。

李佩甫：赴一场文化与酒的朝圣

河南是中华民族的重要发祥地之一，拥有非常深厚的文化底蕴。中原作家群是一个绵延数千年的庞大创作群体，它的兴起与壮大是一个重要的文学现象。

在李佩甫看来，这里是老子的故乡，是宋河粮液的产地，我国民族最伟大的著作——《道德经》就在此汲取营养，酒同样也是一种可以滋润文化成长的地方。李佩甫表示，这次来到鹿邑，走基层看看我们河南自己优秀的产品，感悟民族优秀文化，是带有崇敬之心和朝圣之意的。

何弘：老子文化与宋河有内在关联

昔有白头翁，上天称老君。著书五千字，垂世成圣文。文成道德建，凭此可修身。无为天下治，万法此为真。又有孔夫子，闻道长喟叹。无量醉枣集，醒悟不及乱。畅饮而不醉，儒学中庸贯。道儒行天下，华夏更璀璨。吾今思前贤，寻道来酒乡。感地赐名泉，名手酿琼浆。饮之思远道，回味绵且长。道法自然立，酒因老子香。

何弘认为，老子在中国文化史上地位极高。儒家所树立的是入世的行为规范，老子确立的是中国人的道德准则。从民间的生活来看，老子的文化影响深远，可称天下第一。酒这样一种饮料，口感是一方面，文化又是另一方面，老子文化是中国文化的原点，宋河粮液作为老子的家乡酒，它口感里所持有的“原始的、自然的香味”与之存有某种内质的关联，可谓绝世无双。

赵富海：宋河须借助外力做一次文化引爆

2012年11月20日，“老郑州”系列的作者、郑州市作协副主席赵富海曾向李佩甫索要他的著作——《羊的门》，由于李佩甫当时手里没有正版的了，就给了赵富海一本盗版的《羊的门》，但晚上一块吃饭时，喝的却是“正版”的宋河粮液，这在业内是一段趣闻。

这次在参观了宋河股份的生产基地，看到宋河强大的原酒基础之后，赵富海表示，很少喝到这么好的酒，在自身实力不断积淀的基础之上，宋河需要的是借助外界做一次文化的引爆。

冯杰：鹿邑印象 一人一酒

冯杰是第一次来到鹿邑，对鹿邑的印象是一人一酒，人是老子其人，酒是宋河粮液。冯杰认为，在唐宋时期的文章里，中国有两个词出现频率最高，一个是月亮，另外一个就是酒。自古以来，文人与酒就是中国文化的呈现方式之一。“读书要读《道德经》，喝酒要喝宋河酒。”在他看来，河南作家与宋河一样，都是务实而低调。

在座谈中，与会作家均认为，文学豫军和豫酒宋河在各自领域都不可忽视，酒因文人的雅趣而更醇香，文学也因酒而更有韵味。为了更好地让消费者了解宋河，近几年，宋河积极组织各地消费者到生产基地参观考察，至今宋河工业游项目累计已经接待约6万人次的来访。这次借助文学豫军手中的笔，来书写豫酒宋河的复兴伟业，对作家是一次难得的体验生活，对宋河是文化含量、品牌形象的再次提升。

朱满堂 杨黎明

顺应肛肠患者要求 “组合式医疗” 继续开展 肛泰打造郑州“好而不贵”医院

如果您有便血、便秘、痔疮等肛肠疾病，请拨打 60997777 享受预约优惠



“痔科国宝”陆琦教授受聘于全国肛泰连锁医院正式签约授书仪式

在疾病的治疗当中，面对“琳琅满目、五花八门”的治疗技术，我们该如何抉择？挂个专家号比登天还难，我们该何去何从？在物价普遍上涨的今天，看病贵的问题该如何解决？多样化的诊疗技术在给我们带来高水平医疗服务的同时，也带来了新的困扰。面对众多医疗机构，我们该如何选择适合自己的“经济型”医院呢？

2011年底，一家以肛肠疾病诊疗为特色的“平价”医院走进了郑州市民的生活当中，这就是郑州肛泰肛肠医院。医院以其全国连锁品牌的优势，规范经营的信念，科学管理的实施，倾力打造郑州首个“好而不贵”的肛肠专科医院。

已在全国多省市开设 18 家专业肛肠医院

品牌连锁优势是“好而不贵”的坚强后盾

肛泰肛肠医院是目前我国规模最大的、以肛肠疾病诊疗为特色的品牌连锁医院。截至目前，已在全国多个省市开设 18 家专业肛肠医院。郑州肛泰肛肠医院自开业以来，依靠连锁品牌的优势，坚持“诚信行医、规范办院”的经营理念，积极引进科学的管理方法，为医院的长远发展打下了坚实的基础。

建院伊始，郑州肛泰肛肠医院就成为中国肛肠病研究院长期技术合作伙伴；随后，医院又荣膺“无刀除痔”河南省唯一指定医疗机构……荣誉的背后，也见证着郑州肛泰肛肠医院

品牌建设的不断提升。

“痔科国宝”陆琦教授受聘肛泰连锁医院名誉院长

打造专家型医院是“好而不贵”的先决条件

耄耋之年的陆老堪称肛肠界泰斗。他一生精研肛肠学科，在肛肠科不被重视的年代里，他依然坚守信念、兢兢业业地投身于肛肠事业，妙手回春救治了不少肛肠病疑难患者，被国人誉为“痔科国宝”。

作为肛泰品牌连锁之一，郑州肛泰肛肠医院非常重视医资力量和硬件设施的建设。目前，医院已拥有一支以河南中医学院一附院原肛肠科主任吴存亮教授为首的专业诊疗团队，他们长期从事肛肠疾病的临床和科研工作，不仅具有扎实的理论功底和娴熟的医疗技术，而且善于诊治各种肛肠疑难杂症。

同时，医院斥巨资从美国、日本、瑞士、韩国引进大力神肛肠综合治疗系统、电子内窥镜、肛肠检查视频成像系统、美国智能 PPH 治疗系统、熏洗治疗椅、KDH 全自动远程红光治疗仪等多套国际先进的诊疗设备，为临床诊疗提供了最前沿的硬件支持。

组合式医疗全面启动 中华医学基金会百万基金援助是“好而不贵”的有力保障

2012年11月，郑州肛泰肛肠医院在省内率先推出“组合式医疗”服务，此次“组合式医疗”不仅得到了中国肛肠病研究院的技术支持，还得到了中华医学基金会的百万基金援助。正是因为有了这些医疗基金支持，才让广大市民在享受到高品质医疗服务的同时也省去了大量的医疗费用。

据悉，本次“组合式医疗”活动中，原价 160 元的全进口韩国电子肛门镜检查仅需 18 元；日本奥林巴斯无痛电子肠镜和日本奥林巴斯无痛胃镜检查援助 50%；肛肠疾病微创手术费援助 30%。

更少痛苦、更快康复、更好服务 减价不减质是“好而不贵”的郑重承诺

严格来说，“降价”在医疗行业是肯定行不通的，每一种医疗行为在施治上都有科学、严谨的医疗常规，“援助”与“降价”的截然不同在于“医疗质量关”，减掉一些不合理检查和不规范用药，绝不是医疗质量的下降。

“减价不减质”，这是郑州肛泰肛肠医院在推行本次活动的时候始终遵循的理念。医院根据医生们的临床经验和数据研究，对部分病种的检查、治疗、手术、服务等全程进行归类、分级、优化，在保证医疗安全和服务质量的基础上，再借助中华医学基金会的百万基金援助，进一步降低患者就医费用。

在规范价格的同时，我们也将坚持“更少痛苦、更快康复、更好服务”的高品质医疗服务。如果患者对就诊的任何环节不满意，都可拨打 18003817028 进行投诉与建议。

温馨提示

郑州肛泰肛肠医院为医保 / 新农合定点医院
如果您有便血、便秘、肛门下坠、肛门疼痛、肿胀、肛门肿物脱垂、肛门直肠异物感、肛门分泌物增多、大便形状改变、腹痛腹泻、排便困难等症，请及时致电 60997777 或直接登录 www.0371gc.com 享受预约优惠。